

от 4.11.1970

г. Оренбург

Газета №

ОТКРЫВАЯ ЗАНАВЕС...

Орский государственный театр драмы имени А. С. Пушкина недавно открыл свой новый, 33-й, сезон. Накануне мы обратились к директору театра Н. СОРОКИНУ с просьбой сообщить о том, каким он будет. Вот что он рассказал:

- ПОЗАДИ 32 года напряженной, сложной творческой жизни коллектива. Были удачи и промахи, поноски и эксперименты. И это понятно: жизнь требует постоянного движения вперед, требует спектаклей, отражающих сегодняшний день страны, говорящих о ее коммунистическом завтра.

Этот сезон необычен. Он начался в юбилейном году, он начался в преддверии XXIV съезда КПСС. Все это налагает на нас большую ответственность. Начинаясь она с репертуара. И вот после долгих поисков и обсуждений мы предлагаем зрителю в предстоящем сезоне посмотреть 11 новых спектаклей. Это — «Дело Артамоновых» Максима Горького в инсценировке Владимира Молько. Премьера «Памяти сердца» по пьесе А. Корнейчука уже состоялась.

Орчане познакомятся с новинками советской драматургии в постановке нашего театра — пьесой А. Арбузова «Сказки старого Арбата», В. Матушкина «Любаша».

Спектакли «Тогда в Тегеране» (В. Егорова, В. Тур), «Конец Хитрова рынка» (А. Безуглов и Ю. Кларов) покажут нашим зрителям на различных этапах становления Советского государства.

Классика будет представлена пьесой М. Лермонтова

«Испанцы», из зарубежной драматургии поставлен спектакль «Хозяин гостиницы» по пьесе Гольдони.

Наш юный зритель увидит спектакль по сказке Гауфа «Маленький Мук».

Из репертуара прошлых сезонов сохраняются и будут показываться спектакли «Поднятая целина», «Сдана ночь», «Хитроумная влюбленная», «Замок Броди» и детские спектакли-сказки «Два клена» и «Холодное сердце».

Таковы наши планы. Осуществлять их будет многочисленный коллектив. Назначен новый главный режиссер, ранее работавший в Орске, — Анатолий Петрович Боков. В артистическую семью влились Музи Бойко и Виктор Хвостов, известные орчанам по работе в Орске в прошлом. Из Прокопьевского театра имени Ленинского комсомола приехал Геннадий Чернов, Наталья Володина — из Бугульминского.

Сейчас в театре идут репетиции новых спектаклей, скоро состоятся первые творческие встречи со зрителями, зрительские конференции, начнутся консультации для участников художественной самодеятельности. И, конечно, как всегда, мы с волнением ждем каждую новую встречу с друзьями театра в тишине зрительного зала.